

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №8  
ЗАСІДАННЯ МЕТОДИЧНОЇ РАДИ  
Вишнянського коледжу Львівського НАУ

24 червня 2021 р.

с.Вишня

**ПРИСУТНІ:** члени методичної ради у кількості 14 осіб.

**ЗАПРОШЕНІ:** голови робочих груп у кількості 6 осіб.

**ВІДСУТНІ:** нема

1. Розгляд проєктів освітньо-професійних програм підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальностей 081«Право», 072«Фінанси, банківська справа та страхування», 071 «Облік і оподаткування», 201 «Агрономія», 211 «Ветеринарна медицина», 073 «Менеджмент» на 2022 рік.

**І СЛУХАЛИ:**

Храбко М.І. доповіла про те, що є основою для розроблення освітньо-професійної програми є стандарти фахової передвищої освіти за відповідною спеціальністю; звернула увагу на основні складові освітньо-професійної програми, зокрема: вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за відповідною програмою; зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня фахової передвищої освіти; перелік освітніх компонентів і логічну послідовність їх виконання; атестацію здобувачів фахової передвищої освіти; вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти; перелік компетентностей випускника ОПП фахової передвищої освіти має передбачати освітні компоненти для вільного вибору здобувачів освіти.

**ВИСТУПИЛИ:**

Голови робочих груп ОПП «Право», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Облік і оподаткування», «Агрономія», «Ветеринарна медицина», «Менеджмент» з презентацією проєктів оновлених освітньо-професійних програм підготовки фахових молодших бакалаврів з відповідних спеціальностей.

Заріцький М.Д коротко охарактеризував освітні компоненти та основні компетентності, передбачені запропонованою програмою; доповів про відповідність програми сучасному рівню розвитку суспільних відносин юридичної сфери.

Наступними доповідачами були Роздайбіда Н.М., голова робочої групи освітньо-професійної програми «Менеджмент», Отчич Н.М., голова робочої групи освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування», Томашівська М.В., голова робочої групи освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування», які доповіли про основні складові освітньої програми: її мету, особливості, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми.

Кришталь Г.Б., голова робочої групи із розробки освітньо-професійної програми «Агрономія», яка наголосила на тому, що запропонована освітня програма забезпечує комплексний рівень підготовки фаховії молодших бакалаврів з агрономії.

Храбко М.І., робочої групи із розробки освітньо-професійної програми «Ветеринарна медицина», яка доповіла про послідовність вивчення освітніх еомпонентів для забезпечення програмних результатів навчання.

Всі присутні підтвердили, що запропоновані освітньо-професійної програми дозволяють досягти результатів навчання, визначених відповідними Стандартами ФПО.

**УХВАЛИЛИ:** рекомендувати до розгляду на засіданні педагогічної ради

Голова методичної ради \_\_\_\_\_ Храбко М.І.  
Секретар \_\_\_\_\_ Булик У.І.